

今年聊城公开招录294名公务员

5月5日至5月8日报名,笔试时间为5月30日、31日

本报聊城4月28日讯(记者刘云菲 通讯员 孔宪军 于新蕊) 28日,《2015年聊城市各级机关及直属单位考试录用公务员公告》发布,今年聊城市公开计划招录294名公务员,其中包括8名公安机关系统公务员。报名时间:5月5日9:00—5月8日16:00。笔试时间:5月30日、31日。

根据《2015年聊城市各级机关及直属单位考试录用公务员公告》规定,报考条件:大学本科毕业以上文化程度,或具有山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制普通高等院校2015年应届专科毕业

生)。年龄在18周岁至35周岁之间(1979年5月5日至1997年5月5日期间出生),应届硕士、博士研究生(非在职)年龄为40周岁以下(1974年5月5日以后出生)。

由我省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员(以下简称服务基层项目人员),服务满2年且完成聘用合同(协议书)规定的服务期限、考核合格,3年内(指2011年—2013年招募和选派的服务基层项目人员,不含2013年省委组织部选调的到村任职优秀高校毕业生)报考公务员的,可报考面向

服务基层项目人员的定向考录职位。原已享受3年定向考录优惠政策的服务基层项目人员(指2011年以前招募和选派的),可以报考乡镇机关(不含街道办事处)定向考录职位。其他已享受优惠政策被录用为公务员或招聘为事业单位工作人员的,不能再报考定向考录职位。

从我省基层工作的选调生中考选补充工作人员的选调生职位报考人员应具有大学本科毕业以上文化程度、年龄在32周岁以下(1982年5月5日以后出生),2012年以前(含2012年)选调到基层,现在县(市、区)以下机关单位工作,经县(市、区)委组

织部推荐、市委组织部审定,且符合报考职位专业条件(其间职务提拔在试用期内的,不得报考)或具有职位所在部门工作经历,身体健康。报名网址:www.lcks.com.cn(聊城市人事考试网)笔试时间为5月30日。笔试地点在聊城市设置。笔试人员按照准考证上的地点和要求参加笔试。

招考期间的所有公告信息均在聊城人力资源和社会保障局信息网(www.sdchrss.gov.cn)和聊城人事考试网(www.lcks.com.cn)发布,请报考人员务必登陆准确的网站查询有关信息,以免影响报考。

聊城率先启动

甲状腺功能减退

免费筛查项目

本报聊城4月28日讯(记者王尚磊 通讯员陈梅) 4月27日上午,“聊城市甲状腺功能减退免费筛查项目”启动仪式在聊城市金鼎购物中心广场隆重举行。聊城市委常委、市委统战部部长、市直机关工委书记蔡同民,聊城市人大常委会副主任、农工党聊城市工委主委孙菁出席启动仪式并分别作了重要讲话。出席启动仪式的还有聊城市卫生计生委副主任马胜军,聊城市干部保健处主任、农工党聊城市工委副主委赵素婷,聊城市第三人民医院院长孔祥之,农工党聊城市工委副主委刘建喜,国药控股山东有限公司总经理杨文法。

蔡同民在讲话中指出,实施“聊城市甲状腺功能减退免费筛查项目”是造福全市广大人民群众的一件大好事,是重大的善举、义举行动,是农工党聊城市委、聊城市卫生计生委自觉践行党的群众路线、落实聊城市委、市政府民生优先战略的又一重要举措。他要求农工党聊城市委、聊城市卫生计生委切实加强领导,周密安排,精心组织,抽调精干力量组成专门的队伍开展筛查工作,确保工作质量,确保把好事办好、好事办实,真正造福于聊城市百姓。

孙菁强调,开展甲状腺功能低下筛查是农工党聊城工委整合资源,拓展社会服务,增进百姓健康的新举措,旨在普及甲减防治知识,引导广大群众正确理解其危害,切实做到早发现、早诊断、早治疗、早康复。她要求参与筛查项目的全体工作人员以良好的医德、严谨的作风、精湛的技术,扎实开展好这项活动,展现人民健康卫士的良好形象,为健康聊城做出新的更大的贡献。

“聊城市甲状腺功能减退免费筛查项目”是由农工党聊城市工委、聊城市卫生和计划生育委员会主办,聊城市第三人民医院承办,国药控股山东有限公司和德国默克雪兰诺公司协办的一项公益性活动,这是贯彻落实中央、省、市“健康中国”行动的具体体现,是普及甲减防治知识,提升广大人民群众健康素养的一项重要举措。聊城市第三人民医院院长孔祥之同志就承办好项目工作作了表态性发言。

新闻延伸

技工学校高级班毕业生报考范围扩大

招考简章明确凡招考职位不作专业限制

本报聊城4月28日讯(记者刘云菲 通讯员 孔宪军 于新蕊) 28日,聊城市招考公务员简章公布。市人社局工作人员介绍,今年招考要求与往年有一些不同之处。今年扩大我省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生的报考职位范围,明确凡招考职位不作专业限制,最低学历要求为大专的乡镇机关公务员职位,均允许符合条件的技校生报考。

市人社局工作人员介绍,今年进一步完善乡镇机关公务员考录制度。对地处偏远,报考人数达不到规定开考比例的乡镇机关职位,可适当降低开考比例;对报考乡镇机关的,单独划定笔试合格分数线;继续

采取乡镇机关相同类型职位合并招录、面试后高分先选的方式,减少招考计划浪费。继续执行新录用乡镇机关公务员在乡镇机关最低服务5年的规定,签订最低服务期协议。扩大我省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生的报考职位范围,明确凡招考职位不作专业限制,最低学历要求为大专的乡镇机关公务员职位,均允许符合条件的技校生报考。

加大从项目生中定向考录公务员力度。加大从服务基层项目人员中定向考录乡镇机关公务员的力度,逐步提高我省乡镇机关定向招考计划设置比例,2015年按照25%左右的比例设置,至2017年逐步达到

30%左右。为吸引和鼓励服务基层项目人员报考乡镇机关职位,确定凡报考乡镇机关定向考录职位的服务基层项目人员,除已享受定向考录优惠政策被录用为公务员或聘用为事业单位工作人员的人员外,服务满2年且完成聘用或续聘合同规定的服务期限的,可以不受3年内报考的限制。

调整公务员再次报考有关政策。放开公务员再次报考的限制,允许除合同另有约定的人员以外,服务满5年(含试用期)的本省及外省各级机关公务员和参照公务员管理的机关(单位)工作人员报考我省各级机关公务员岗位。

全市公开招8名公安系统公务员

要求裸眼视力均在4.8以上,矫正视力均在5.0以上

本报聊城4月28日讯(记者刘云菲 通讯员 孔宪军 于新蕊) 28日,《2015年聊城市考试录用公安机关人民警察公告》发布,今年全市公开招录8名公安机关系统公务员。要求身体健康,体形端正,外观无明显疾病特征,无影响面容且难以治愈的皮肤病,无色觉异常,无纹身,无肢体功能障碍,裸眼视力均在4.8以上。法医、物证检验及鉴定、信息通信、网络安全管理、网络安全与执法、金融财会、外语及少数民族语言翻译、交通安全技术、

安全防范技术、排爆、警犬技术等职位,矫正视力均在5.0以上。

根据《2015年聊城市考试录用公安机关人民警察公告》规定,报考人员应具备的条件:大学本科毕业以上文化程度,或具有山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制普通高等院校2015年应届专科毕业生)。年龄在18周岁至30周岁(1984年5月5日至1997年5月5日期间出生),应届硕士、博士研究生(非在职)和报考法医职位的,年龄为35周岁

以下(1979年5月5日以后出生)。报考公安特警职位的人员,年龄在18周岁至25周岁(1989年5月5日至1997年5月5日期间出生)。

不能报考的情形:受过刑事处罚、劳动教养、少年管教的;有犯罪嫌疑尚未查清的;曾被辞退或者开除公职的;有道德败坏等不良行为的;直系血亲和对本人有重大影响的旁系血亲中有被判处死刑或者正在服刑的;直系血亲和对本人有重大影响的旁系血亲在境内外从事颠覆我国政权

活动的;现役军人;在读非应届毕业生(也不得以已取得的学历作为条件报考);服务年限不满5年(含试用期)的公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员;有法律法规规定不得录用为公务员(人民警察)的其他情形的。此外,报考人员不能报考与本人有回避亲属关系公务员所在的同一机关或单位的招考职位。

报名:5月5日9:00—5月8日16:00。笔试科目为《行政职业能力测验》、《申论》和《公安专业知识》三科。

在平经济开发区“四个坚持”做好计生宣传

在平经济开发区计生工作坚持以宣传教育为主,不断拓宽计生宣传渠道,加强计生宣传阵地建设,通过多种形式宣传,营造了浓厚的人口计生宣传氛围。

一是坚持宣传教育经常化。将计生工作纳入街道工作重点,街道社区计划生育干部严格加强相关法律法规学习,提高业务素质,做到每村每月有一课、重大节日有活动。

二是坚持宣传教育手段多样化。在街道所在地、公路沿线等醒目

位置设立大型计生宣传版面,悬挂治理出生人口性别比宣传标语和严厉打击非法鉴定胎儿性别的处罚、举报奖励等标语;利用网络、短信平台、举办婚育知识培训班等构建计生宣传网络,引导群众树立科学、文明、进步的婚育观。

三是坚持教育层次清晰化。针对计生工作对象不同及各自对教育内容的不同需求,在抓好政策法规宣传教育的基础上,对新婚妇女及政策内有指标妇女侧重进行优生、优育、优

教知识宣传,对49岁以下育龄妇女重点进行妇科病的防治教育,增强教育效果。

四是坚持教育宣传队伍网络化。建立健全街、村二级人口和计划生育宣传工作网络,街道计生办在各社区成立计生宣传小组,聘请政策水平高、文字能力强的人员作为计生工作宣传员,参与人口和计划生育宣传工作。

在平经济开发区 张菁

CTC免疫疗法安全高效 给癌患吃下“定心丸”

近日,一直恐惧不安的癌症患者就像吃了“定心丸”,对“癌症治疗”不再恐惧,而且积极配合治疗,这么大的转变又是为什么?据了解,之所以癌症患者有这么大的转变源于北京CTC肿瘤生物治疗中心的细胞免疫疗法,此疗法不同于高毒副作用的传统疗法,它通过癌患自身的免疫细胞对抗癌细胞,不仅无任何副作用,而且有效率高达80%以上,瞬间给癌患吃下一颗“定心丸”。

传统疗法高毒副作用 让90%以上癌患“心存恐惧”

传统恶性肿瘤疗法无非就是手术、放疗及化疗,癌症患者掰着手指头都能数清楚,但就是这三种疗法让90%以上的癌症患者“心存恐惧”。据一项临床数据调查显示,癌症患者80%以上最终导致其死亡的原因不是疾病本身而是不科学、不恰当的杀伤治疗所致。

CTC免疫疗法采用自体免疫细胞治疗癌症 安全高效

相对于传统疗法,CTC免疫疗法采用自体免疫细胞治疗癌症,更安全高效。此疗法通过提取癌患自身的免疫细胞,经国家标准GMP实验室培养、扩增、激活、负载抗原后,在回输到癌患体内,在精确捕杀清除残留、微小肿瘤病灶同时,提升机体免疫力,防止癌细胞扩散和复发。由于是以打针和输液的方式回输患者自己的免疫细胞,治疗无痛苦,无排斥反应,避免了手术、放化疗不彻底、易转移复发、毒副作用大的弊端,整体有效率高达80%以上,瞬间让众多癌患吃下“定心丸”。患者对癌症治疗也不再恐惧,而是积极配合治疗。如果想了解更多可通过CTC24小时免费咨询热线:010-63806099或登录官网: http://www.ctc307.com/了解详情。

4500点震荡加剧 东吴新产业显主动管理优势

A股震荡不断加剧,4500点附近正成为多空双方博弈的重要点位,投资者需警惕近期阶段性调整的可能性。与一些散户持股相对集中,容易暴露于风险之中相比,东吴新产业等偏股型基金在分散风险的基础上,斩获了不俗的收益,凸显了主动管理优势。

继4月27日上证综指大涨133.71点,一举拿下4500点关口后,28日市场又小幅回落,报收于4476.22点,下跌1.13%,随着指数不断创出新高,市场震荡也不断加剧。自去年10月份以来,不到半年的时间里,A股已接近实现翻倍行情,短期涨幅巨大,也累积了不少回调的动能。

专据wind数据显示,截至2015年4月27日,东吴新产业基金今年以来的收益已达72.22%,显著跑赢上证综指39.96%和沪深300指数36.05%的市场表现,凸显了基金经理的主动管理能力。此外,其最近1年、最近3年的收益也分别达到了121.76%与173.93%,短中长期均回报可观。